TECNOLOGÍA E INFORMÁTICA
GRADO SEXTO
HISTORIA Y EVOLUCIÓN DE LOS COMPUTADORES

Ante la necesidad que tenían las personas de realizar sus cuentas, utilizaron como primera herramienta sus dedos.

Con el paso del tiempo empezaron a utilizar monedas con las cuales realizaban cálculos numéricos.

Las operaciones que utilizaban las personas se volvieron cada vez más complicadas y fue así como en China apareció el ábaco que les serviría solamente para sumar.

· En el año 1.642 el filósofo y matemático BLAISE PASCAL  ingenió la máquina aritmética de Pascal o Pascalina que realizaba sumas y restas.

· En el año 1.672 apareció una versión mejorada de la máquina aritmética de Pascal o Pascalina denominada Calculadora Universal o rueda de Leibniz, inventada por GOTTFRIED  WILHELM VON LEIBNIZ, la cual extendía sus operaciones a suma, resta, multiplicación, división y raíces cuadradas.
· En el año 1.833 CHARLES BABBAGE diseñó el modelo de la máquina de vapor llamada máquina analítica, la cual podía programarse. Es considerado el padre de la informática.
· Más adelante, en el año (1.885 – 1886) HERMAN HOLLERITH creó la máquina Censadora o Tabuladora capaz de leer y contar respuestas de tipo Si o No agrupadas en tarjetas perforadas.
· Entre los años 1.937 y 1.944 la máquina analítica de CHARLES BABBAGE fue desarrollada por HOWARD ALKEN y un grupo de ingenieros de la IBM dando paso al primer computador electromecánico llamado MARK I.
· En el año 1.945 entró en funcionamiento el primer computador electrónico basado en la representación de circuitos lógicos que se denominó ENIAC (Electronic Numerical Integrator and Calculator) que significa (Integradora y Calculadora Numérica Electrónica).

· Posteriormente,  el matemático  JOHN VON NEUMANN en los  años (1.903 – 1.957) desarrolló la arquitectura de los computadores modernos, denominado modelo de Von Neumann, el cual interpretaba el conjunto de programas o instrucciones traídas de la memoria a la C.P.U. (Central Processing Unit) que significa (Unidad Central de Procesamiento) y las ejecutaba en la forma en que lo definía un programador. Sus aportes fueron muy valiosos y de forma muy rápida contribuyeron al avance en el diseño de los computadores.
· De igual manera se destaca a JOHN NAPIER que en el año 1.614 inventó los algoritmos como ayuda al cálculo y una calculadora como tarjeta denominada estructuras de Napier con la que se podía multiplicar
RECUERDE:
“El hombre audaz no se detiene, siempre está caminando; cuando no hay caminos los hace”.

¡ÉXITOS Y BUEN PROVECHO!

